AM-FM mtapovoia mpocOetikov BopVBov N(t) = ne(t)cos wct - ns(t)sin wt
Pacoportc TorvéTTTo AEukos BopsBou Su(f)= No/2

Iox0g ©@opvBou = [ Sn(Adf

KA awsssc =SNRo/SNRi=1

K.A. am-psB-sc = SNRo/SNRi=2

KA. ampse = SNR,/SNR;< 2

Av éxope peydro SNR;, tote K.A.am-pse = SNR, / SNR; = 2m2S/(1+ m2S) oémov:
Si= (A% /2) (1 + mam®S) kot Ni= 2NgW (W Hz 0 £0poc Lhvne mAnpopopikol o1iiatoc)
So = A2m2S kot Nout= 2NoW (otnVv €§080 kKopu@owpath, xwpis LPF @iAtpo).

frm(t)=Acos(wct+Krm [s(t)dt) = A i J, () cos(w, +na, )t (ws péyrotn ouyvotnta s(t))

wi(t) = wc + Krms(t) = fi(t) = fc + (Kem /(21))s(t)

Aw = Kpm |s(t)|max = constant

B=2(Aw + ws) = 2(B+1) ws

B=Aw / ws

fem(t)=Acos(wct+Kpms(t)) wi(t) = we + Kpm d(s(t))/dt
s=acoswt
frm(t) = Acos[wct + (aKrm/ws)sinwst] Aw=aKrm

fpm(t) = Acos(wct+Kpm a coswst) Aw=aKpm ws (avaroyo ws) B=2(Aw+ws)=2(aKpm ws+ws)
Ni=No B =No 2(B+1)W

So = Kem?S = Aw2S  (Av Aw = Kpm)

Nout = No ws3/(31mA?)

K.A.rm = 6 Kpm2 S Aw / ws3 = 6B2(B+1)S



